
of Ontario voters say 
animal protection and welfare are 
“somewhat” or “very important.”1 

1 Ekos Research Associates, July 6-23, 2021, online survey of 2,143 randomly 
selected Canadian adults.

70%
Yet, only leader Mike 

Schreiner and the 
Green Party have 
policies that would 

protect animals.
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Ask the candidates
and their leaders,

why don’t the Progressive Consertives, 
the Liberals, and the New Democratic 

Party have policies that  
would protect animals  

and reduce animal cruelty?

When they’re deciding 
who to vote for




